


Felpas 



Ref. 16330 SUDADERA MANGA MONTADA 
 

Sudadera manga montada 30/70% poliéster/algodón de 260/280 gr/m2 (blanco/color).  
Cuello redondo de canalé en algodón/elastán. Cinta de hombro a hombro.  
Doble pespunte en todas las costuras. 

 
 

GREY MOTTLED  ROYAL BLUE 
  

SUNFLOWER 
  

BLACK  
  

WHITE 
  

BOTTLE GREEN  
   

BURGUNDY   

NAVY   

RED   
 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 10.16 9.68 9.20 
Color 11.48 10.94 10.40  

Pack: 6u. CAJA: 36u. 
Talla XXL: 24u. 

 
 

Ref. BCID002 SUDADERA BC ID 002 CORTE RECTO 
 

Sudadera corte recto 80/20% algodón/poliéster de 280 gr/m2.  
Interior cardado. 

 
 

 BLACK  
 HEATHER GREY  
 NAVY  
 RED  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 11.22 10.20 9.80 
Color 12.74 11.58 11.20 

 
Pack: 5u. CAJA: 30u. 
También disponible en color blanco por pack y/o caja 

 
 
 
 

Ref. SW299 SUDADERA CORTE RECTO 
 

Sudadera Crew Neck 80% algodón 20% poliéster, 300 gr/m2 (blanco/color).  
Tejido interior afelpado. Sudadera totalmente reforzada en puños, cintura, cuello, mangas y 

hombros, con dobles costuras. Puños y cintura con elastán. 
 
 

 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 BRIGHT RED  
 BURGUNDY  
 CHARCOAL  
 NAVY BLUE  
 ORANGE  
 ROYAL BLUE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 10.80 10.28 9.88  

Pack: 5u. CAJA: 25u. 
 
 
 



Ref. J262M SUDADERA MANGA MONTADA 
 

Sudadera manga montada 30/70% poliéster/algodón peinado, 260 gr/m2.  
Cuello redondo de canalé en algodón/elastán. Doble pespunte en todas las costuras. 

 
 

 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 KHAKI  
 ORANGE  
 ROYAL BLUE  
 SKY BLUE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 15.30 13.90 13.34  

Pack: 6u. CAJA: 36u. 
 

 

Ref. BCID004 SUDADERA MEDIA CREMALLERA 
 

Sudadera media cremallera. 80%algodón/20%poliéster, de 280 gr/m2. Puños y dobladillo 

inferior en tejido 1x1 con elastán. Cuello alto en tejido 1x1 con elastán. Tapeta cubierta con 

cremallera tono sobre tono (sin contacto de la piel con la cremallera). Corte moderno. 
 
 

 BLACK  
 HEATHER GREY  
 NAVY  
 RED  
WHITE 

 

 
Tallas: S M 3XL L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 20.14 18.30 16.80  

Pack: 5u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 

Ref. 16530 SUDADERA MEDIA CREMALLERA 
 

Sudadera Media Cremallera 30/70% poliéster/algodón, 260/280 gr/m2 (blanco/color).  
Cuello alto y cremallera de metal YKK. Doble pespunte en todas las costuras. 

 
 

 GREY MOTTLED  
 DARK NAVY  
 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 RED  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 15.84 15.08 14.32 
Color 18.54 17.66 16.78  

Pack: 6u. CAJA: 24u. 
 
 
 
 

 



Ref. SW250 SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA 
 

Sudadera Zip Through Hooded 80/20% algodón/poliéster, 300 gr/m2 (blanco/color).  
Tejido interior afelpado. Capucha de doble tejido. Cremallera entera a tono.  
Bolsillo tipo canguro. Acabados de doble costura. Puños y cintura con elastán. 

 
 

 BLACK  
 DEEP NAVY 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 18.00 17.14 16.46  

Pack: 3u. CAJA: 15u. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. 36130 SUDADERA CAPUCHA Y CREMALLERA 
 

Sudadera Capucha y Cremallera 30/70% poliéster/algodón de 260/280 gr/m2 

(blanco/color). Cremallera de metal YKK. Capucha de doble tejido con cordón de 

ajuste a tono. Dos bolsillos delanteros. Doble pespunte en todas las costuras. 
 
 

 GREY MOTTLED  
 DARK NAVY  
 BLACK  
 BURGUNDY  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 22.52 21.44 20.36 

 
Pack: 6u. CAJA: 24u. 

 
 
 

 

Ref. 24430 SUDADERA CAPUCHA 
 

Sudadera Capucha 30/70% poliéster/algodón. 280 gr/m2. Doble pespunte en todas las 

costuras. Capucha de doble tejido con cordón de ajuste a tono. Bolsillo delantero. 
 
 

 GREY MOTTLED  
 DARK NAVY  
 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 BURGUNDY 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 14.64 13.94 13.24 

 
Pack: 6u. CAJA: 24u. 
 
 
 
 
 
 
 



Ref. BCID003 SUDADERA CAPUCHA BC ID003 
 

Sudadera con capucha 80/20% algodón/poliéster de 280gr/m2.  
Interior cardado. 

 
 

 BLACK  
 HEATHER GREY  
 NAVY  
 RED  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 16.84 15.30 14.60  

Pack: 5u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 

Ref. SW270 SUDADERA CON CAPUCHA 
 

Sudadera Ultimate Hooded 80% algodón 20% poliéster, 300 gr/m2 (blanco/color).  
Tejido interior afelpado. Capucha de doble tejido con cordón de ajuste a tono.  
Acabados de doble costura. Puños y cintura con elastán. 

 
 

 DARK NAVY  
 BLACK  
 BRIGHT RED  
 CHARCOAL  
 KHAKI  
 ORANGE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 13.50 12.86 12.34  

Pack: 5u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 

Ref. BCSCA SUDADERA CAPUCHA 
 

Sudadera Hooded 20/80% poliéster/algodón peinado, 280 gr/m2. Sudadera con 

cuello a la caja. Capucha doblada con cordón. Bolsillo canguro con costuras 

reforzadas. Costura en puntadas en sisas y hombreras. 
 
 

 BLACK  
 INDIGO  
 KHAKI  
 PUMKING ORANGE  
 REAL GREEN  
 SORBET  
 VERY TURQUOISE 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 23.32 21.20 19.98  

Pack: 5u. CAJA: 20u.  
También disponible en color white, navy, red, sand, brown, diva blue, royal blue, 

heather grey, steel grey, used gold, purple, burgundy y sky blue, por packs. 
 

 



Ref. K443 SUDADERA CON CAPUCHA 
 

Sudadera con capucha 80% algodón 20% poliéster, 360 gr/m2. Felpa perchada y preencogida.  
Tira de limpieza contrastada en cuello. Interior de capucha contrastado. Bolsa canguro.  
Acabado canalé en el bajo de las mangas y de la ropa. 

 
 

 BLACK  
 KHAKI  
 OXFORD GREY  
 RED 

 

 
Tallas: XS S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 31.36 29.86 28.66 

 
Pack: 5u. CAJA: 20u.  
También disponible en tallas 3XL y 4XL por packs. 

 
 
 
 
 

Ref. 62228 CHAQUETA SUDADERA 
 

Chaqueta sudadera de 280 gr/m2. Tejido 70/30% algodón/poliéster. Cremallera 

cubierta para mejorar la impresión. Cuello semi cisne con tapeta del mismo tejido.  
Cremallera entera más estrecha y dos bolsillos frontales. 

 
 

 GREY MOTTLED  
 DARK NAVY  
 BLACK  
 GRAPHITE GREY 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 22.36 21.30 20.24  

Pack: 6u. CAJA: 24u. 
 
 
 
 
 
 

Ref. SW220 SUDADERA CHAQUETA 
 

Sudadera chaqueta 80/20% algodón/poliéster, 300 gr/m2, felpa peinada. Cuello de cadete.  
Mangas raglán. Cremallera cubierta con tapeta. Dos bolsillos laterales. 

 
 

 BLACK  
 CHARCOAL  
 DEEP NAVY 

 

 
Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 17.56 16.72 16.04  

Pack: 5u. CAJA: 15u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. BCSWO SUDADERA LADY WONDER 
 

Sudadera capucha y cremallera de mujer Wonder, 80/20% algodón/poliéster, 280 gr/m2. 

Bolsillo tipo canguro. Tirador de la cremallera en forma de estrella. Puños y dobladillo en 

canalé 2x2. El tejido está sometido bajo la tecnología encogimiento francés Terry 

unbrushed. 
 
 

 BLACK  
 HEATHER GREY  
 RED 

 

 
Tallas: XS S M  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 23.54 21.40 20.60  

Pack: 5u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 

Ref. BCCAT SUDADERA CAT WOMEN 
 

Sudadera Cat Women 20/80% poliéster/algodón peinado, 260 gr/m2. Tejido interior de 

algodón cardado. Sudadera mangas raglán con capucha y bolsillo canguro. Cuello de 

pico. Costuras de las mangas raglán deshilachadas exteriores. Puños y dobladillo de la 

misma tela. Etiqueta tejida. 
 
 

 BLACK 
 
 

Tallas: XS S M L  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 23.32 21.20 19.98  

Pack: 5u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





Jerseis 



Ref. KM301 JERSEY 
 

Jersey 100% algodón lavado, 490 gr/m2. Cuello abierto de punto con tapa de 

gabardina sin botón. 
 
 

 CORDE  
 NAVY 

 

 
Tallas: M L XL XXL  

Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 48.00 45.72 43.88  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. K930 CHAQUETA TOMMY 
 

Chaqueta con cremallera, 100% acrílica de 450 gr/m2.  
Corte ajustado. Cremallera a tono. Malla con acanalados anchos. 

 
 

 BLACK  
 NAVY 

 

 
Tallas: M L XL XXL  

Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 27.00 25.72 24.68  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. K943 JERSEY CON CREMALLERA PACO 
 

Jersey canalé con cremallera Paco 100% algodón, 700 gr/m2. Cuello con 

cremallera de color ahumado. Piezas en hombros y espalda de punto liso. 
 
 

 BLACK  
 CHOCOLATE  
 NAVY 

 

 
Tallas: M L XL XXL  

Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 28.50 27.14 26.06  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. K946 JERSEY FLORA CUELLO REDONDO 
 

Jersey de mujer Flora 30/70% poliamida/algodón, 210 gr/m2.  
Cuello barco. Forma entallada. 

 
 

 BLACK  
 HEATHER GREY 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 21.00 20.00 19.20  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. K947 JERSEY ELODIE 
 

Jersey para mujer Elodie 70/30% algodón/poliamida de 210 gr/m2.  
Cuello de pico. Forma entallada. 

 
 

 BLACK  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 21.00 20.00 19.20  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. K948 CHAQUETA EMMA 
 

Chaqueta con botones de mujer Emma 30/70% poliamida/algodón, 210 gr/m2.  
Escote de pico. Entallada. 

 
 

 BLACK  
 HEATHER GREY  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 21.00 20.00 19.20  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 





Polares 



Ref. J8700M FORRO POLAR CREMALLERA ENTERA 
 

Forro polar térmico con cremallera entera, 100% poliéster resistente a la formación de 

bolitas. 320 gr/m2.Consistencia densa y compacta para mayor abrigo. Superficie más 

suave que facilita la decoración. 
 
 

 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 BURGUNDY  
 CLASSIC RED  
 CONVOY GREY  
 FRENCH NAVY  
 ORANGE 

 

 
Tallas: XS S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 26.08 23.70 22.76  

Pack: 3u. CAJA: 24u. 
 
 
 

Ref. J8700F FORRO POLAR LADY CREMALLERA ENTERA 
 

Forro polar térmico para mujer con cremallera entera, 100% poliéster resistente a la 

formación de bolitas. 320 gr/m2. Consistencia densa y compacta para un mayor 

abrigo. Superficie más suave que facilita la decoración. Entallado. 
 
 

 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY 

 

 
Tallas: XS S M L  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 26.08 23.70 22.76  

Pack: 3u. CAJA: 24u. 
 
 
 
 
 
 

Ref. BCFPI FORRO POLAR ICEWALKER 
 

Forro polar de cremallera entera.  
Tejido 100% poliéster con tratamiento anti­pilling de 300 gr/m2. 

 
 

 BLACK  
 CHARCOAL  
 NAVY  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 24.78 22.52 21.70 

 
Pack: 5u. CAJA: 15u.  
También disponible en color cream por caja completa o pack. 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. BCFPCW FORRO POLAR COOLSTAR WOMEN 
 

Micro-polar de cremallera completa, ergonómico y ligero, 300 gr/m2. Máximo aislamiento para un 

diseño compacto y de peso mínimo. Cremallera completa frontal bidireccional con tirador. Protector  
de mentón. Bolsillos con cremallera. Costuras en el pecho para dar forma en cintura. 

Dobladillo abierto y puños abiertos. Corte ajustado femenino con costuras contemporáneas y 

construcción de la forma del cuerpo ergonómica. Fácil de lavar y secado rápido. 
 
 

 BLACK  
 DEEP RED  
 NAVY  
 STEEL GREY 

 

 
Tallas: XS S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 26.54 24.12 23.08  

Pack: 5u. CAJA: 15u. 
 
 
 
 

Ref. K911 CHAQUETA POLAR FALCO 
 

Chaqueta micropolar con cremallera Falco 100% poliéster, 300 gr/m2.  
Cierre con cremallera. Dos bolsillos laterales con cremallera. 

 
 

 BLACK  
 DARK CHOCOLATE  
 DARK GREY  
 FOREST GREEN  
 NAVY  
 ORANGE  
 RED  
 ROYAL BLUE 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 17.26 16.42 15.78  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 

Ref. K907 CHAQUETA POLAR MAUREN 
 

Chaqueta Polar Mauren mujer 100% poliéster. 280 gr/m2. Polar microfibra con cremallera.  
Con forma ajustada en la cintura. Dos bolsillos frontales con cierre cremallera.  
Acabados en bies en cuello, mangas y finales de cremallera. 

 
 

 BLACK  
 DARK CHOCOLATE  
 NAVY  
 NATURAL  
 RED  
 ROYAL BLUE  
 SKY BLUE 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 17.26 16.42 15.78  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 

 



Ref. SW700 FORRO POLAR CREMALLERA ENTERA 
 

Forro Outdoor Fleece Jacket 100% poliéster, tratamiento anti­pilling, no se forman 

bolitas. 310 gr/m2. Cuello tipo cadete. Cremallera a tono. Bolsillos frontales en ángulo.  
Cordón autoajustable en la parte inferior de la prenda. 

 
 

 BLACK  
 BRIGHT RED  
 NAVY  
 ROYAL BLUE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 13.80 13.14 12.62  

Pack: 3u. CAJA: 15u. 
 
 
 
 
 

 

Ref. K914 CHAQUETA MICROPOLAR SILVIO 
 

Chaqueta micropolar Silvio 100% poliéster micropolar, 320 gr/m2. Cuello subido con media 

cremallera. Dos bolsillos laterales con cremallera. Bandas contrastadas en el exterior de las 

mangas y en los laterales del tronco. Cordón elástico con bloqueador en el bajo. 
 
 

 BLACK­DARK GREY  
 CHOCOLATE­BLACK  
 DARK GREY­LIGHT GREY  
 NAVY­DARK GREY  
 RED­BLACK 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 22.50 21.42 20.58  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 

 

Ref. K912 FORRO POLAR MEDIA CREMALLERA ENZO 
 

Forro polar media cremallera Enzo 100% poliéster micropolar, 300 gr/m2.  
Cuello alto con cremallera en el cuello. 

 
 

 BLACK  
 DARK CHOCOLATE  
 DARK GREY  
 FOREST GREEN  
 NAVY  
 ORANGE  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 16.66 15.86 15.22  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 

 



Ref. J8740M FORRO POLAR MEDIA CREMALLERA 
 

Forro polar térmico con media cremallera, 100% poliéster resistente a la 

formación de bolitas de 320 gr/m2. Consistencia densa y compacta para un 

mayor abrigo. Superficie más suave que facilita la decoración. 
 
 

 BLACK  
 BURGUNDY  
 FRENCH NAVY 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 25.30 23.00 22.08  

Pack: 3u. CAJA: 24u.  
También disponible en bottle green y royal blue por packs. 

 
 
 
 
 

 

Ref. K916 CHAQUETA MICROPOLAR GLACIER 
 

Chaqueta Micropolar Glacier 100% poliéster micropolar, 370 gr/m2. Cierre de 

media cremallera. Cuello alto contrastado en la nuca. Interior de la chaqueta 

contrastado. Dos bolsillos exteriores con cremallera, uno en la manga izquierda y 

uno en el pecho derecho. Biés contrastado al final de las mangas y en el bajo. 
 
 

 BLACK­GREGE  
 GREGE­DARK GREY  
 KHAKI­BLACK  
 ORANGE­DARK GREY 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 27.00 25.72 24.68  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 

 

Ref. BCFPH FORRO POLAR HIGHLANDER 
 

Forro polar Highlander de media cremallera de 300 gr/m2.  
Tejido 100% poliéster con tratamiento anti pilling. 

 
 

 BLACK  
 CHARCOAL  
 CREAM  
 NAVY  
 RED 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 25.34 23.04 22.16  

Pack: 5u. CAJA: 15u. 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. K913 CHALECO MICROPOLAR LUCA 
 

Chaleco micropolar Luca 100% poliéster micropolar, 300 gr/m2.  
Cierre con cremallera entera. Dos bolsillos laterales acabado flatlock. 

 
 

 BLACK  
 DARK GREY  
 FOREST GREEN  
 NAVY  
 ORANGE  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 15.00 14.28 13.72  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 

 

Ref. J8720M CHALECO POLAR TERMICO 
 

Chaleco polar térmico cremallera entera, 100% poliéster resistente a la 

formación de bolitas, 320 gr/m2. Consistencia densa y compacta para un mayor 

abrigo. Superficie más suave que facilita su decoración. 
 
 

 BLACK  
 CONVOY GREY  
 FRENCH NAVY 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 23.66 21.50 20.64  

Pack: 3u. CAJA: 24u. 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. K915 CHALECO BICOLOR DIVO 
 

Chaleco bicolor 100% poliéster micropolar, 320 gr/m2. Cierre con cremallera.  
Dos bolsillos laterales con cremallera. Piezas a contraste en lados y hombros.  
Acabados biés en sisas y bajos. 

 
 

 BLACK­DARK GREY  
 CHOCOLATE­BLACK  
 DARK GREY­LIGHT GREY  
 NAVY­DARK GREY  
 RED­BLACK 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 19.62 18.68 17.94  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 

 



Ref. B295 GUANTES POLARES THINSULATE 
 

Guantes Polares Thinsulate TM 100% poliéster SuprafleeceTM.  
Tejido 65/35% poliéster/rayón 

 
 

 BLACK  
 FRENCH NAVY 

 
 

Tallas: S/M L/XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 5.82 5.28 5.08  

Pack: 25u. CAJA: 150u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. TEC-24 GORRO POLAR 
 

Gorro polar 100% poliéster.  
Talla única. 

 
 

 BLACK  
 NAVY  
 RED 

 

 
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 1.32 1.20 1.16  

Pack: 25u. CAJA: 200u. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. TEC-25 BRAGA POLAR 
 

Braga polar convertible en gorro, 100% poliéster, cordón ajustable con un bloqueador. 
 
 

 BLACK  
 NAVY  
 RED 

 

 
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 0.98 0.88 0.84  

Pack: 25u. CAJA: 200u. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. K878 BUFANDA POLAR 
 

Bufanda polar.  
Acabado con punto decorativo.  
Longitud 180cm.  
Anchura 30 cm. 

 
 

 DARK GREY  
 GREEN  
 NATURAL  
 RED  
 SKY BLUE 

 

 
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 3.90 3.72 3.56  

Pack: 25u. CAJA: 100u. 
 
 
 
 
 

Ref. B285 BRAGA POLAR SUPRAFLEECE 
 

Braga polar, 100% poliéster Suprafleece. Diseño único de utilidad dual.  
Se puede utilizar como gorro o bufanda. Jareta elástica con ajustador. 

 
 

 BLACK  
 CHARCOAL 

 

 
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 3.12 2.82 2.72  

Pack: 25u. CAJA: 150u. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. B243 GORRO DE SKY 
 

Gorro de Ski Suprafleece, 100 % poliéster Suprafleece.  
Talla única. 

 
 

 BLACK  
 CLASSIC RED  
 FLUOR ORANGE  
 FLUOR YELLOW  
 FRENCH NAVY  
 ROYAL BLUE 

 

 
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 3.34 3.02 2.90  

Pack: 25u. CAJA: 150u. 
 
 
 
 
 
 
 







Chaquetas 



Ref. BCSIR CHUBASQUERO SIROCO 
 

Chubasquero Sirocco 100% nylon Taffeta® impermeable. Cierre con cremallera entera.  
Capucha integrada en el cuello del chubasquero. Sistema de doblado según el sistema  
K­Way® integrado en el bolsillo. 

 
 

 BLACK  
 BOTTLE GREEN  
 GOLD  
 NAVY  
 ORANGE  
 RED  
 ROYAL BLUE 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 11.40 10.36 10.12 

 
Pack: 10u. CAJA: 50u.  
También disponible en color white, purple, atoll y real 

green en caja completa y pack, al igual que para mujer. 
 

Ref. BCSIRMEM SIROCO METALICO PARA HOMBRE 
 

Siroco metálico para hombre, 100% Taffeta nylon impermeable. Capucha integrada 

en el cuello del chubasquero. Sistema de doblado según el sistema K­Way integrado  
en el bolsillo. 

 
 

 METALIC SILVER 
 

 
Tallas: S M L  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 20.04 18.22 17.76 

 
Pack: 5u. CAJA: 50u.  
Color oro y tallas XL y XXL disponibles en pack. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. BCSIRMEW SIROCO METALICO MUJER 
 

Siroco 100% Taffeta nylon impermeable. Femenino diseño equipado con 2 bolsillos 

frontales. Capucha integrada en el cuello del chubasquero. Sistema de doblado según 

el sistema K­Way integrado en el bolsillo. 
 
 

 METALIC SILVER 
 
 

Tallas: S M L  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 20.04 18.22 17.76 

 
Pack: 10u. CAJA: 30u.  
Color oro y tallas XL y XXL disponible en pack. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ref. BCSIRUY CHUBASQUERO SIROCCO ULTRA YELLOW 
 

Chubasquero Sirocco 100% nylon Taffeta® impermeable. Cierre con cremallera entera.  
Capucha integrada en el cuello del chubasquero. Sistema de doblado según el sistema  
K­Way® integrado en el bolsillo. 

 
 

 ULTRA YELLOW 
 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 12.22 11.10 10.78  

Pack: 10u. CAJA: 50u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. BCCD CHAQUETA DYNAMIC 
 

Chaqueta cortavientos urbana. Ideal para llevar en situaciones en las que el peso y el espacio 

son mínimos y cuando el clima empeora. Un bolsillo en el pecho derecho con cremallera 

invertida, autobloqueo y tirador. Bolsillo en el pecho derecho con salida para auriculares.Dos 

bolsillos frontales con cremallera. La chaqueta plegada cabe en una pequeña bolsa de muñeca 

que se encuentra en el bolsillo frontal derecho.Mangas articuladas para una mayor libertad de 

movimientos. Protección contra el viento y la lluvia. 
 
 

 BLACK  
 DARK GREY  
 NAVY  
 RED  
 ROYAL BLUE  
WHITE 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 23.80 21.64 20.80  

Pack: 5u. CAJA: 30u. 

 

Ref. K647 WINDBREAKER 
 

Corta viento sin forro Windbreaker 100% nylon 210T revestido acrílico, 70 gr/m2. Exterior 

impermeable. Cierre con cremallera. Capucha en el cuello con tapa autoagarrante. Cortaviento 

que se puede plegar en su mismo bolsillo (sistema K­WAY®) Dos bolsillos laterales con 

cremallera. Cordón de ajuste en la parte inferior de la prenda. Puños elásticos. 

 
BLACK  WHITE 
  

YELLOW 
  

FOREST GREEN  
    

 NAVY  
 ORANGE  
 RED  
 ROYAL BLUE  
 SKY BLUE 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 13.20 12.58 12.06  

Pack: 10u. CAJA: 50u. 
 
 
 
 



Ref. BCAS ATLANTIC SHORE 
 

Chaqueta Atlantic Shore 100% poliéster Taffeta® impermeable. Forro 100% poliéster en 

el cuerpo y 100% poliéster Taffeta® en las mangas. Cierre con cremallera y trabilla. 

Capucha integrada en el cuello y cierre con Velcro®. Puños ajustables con Velcro®. 

Dobladura, cremallera, trabilla y Velcro® de los puños en color contrastado. Dos bolsillos 

exteriores y dos interiores para teléfono móvil y billetera. Tira de Velcro® en los bajos de 

la espalda para fácil estampación y bordado. 
 
 

 NAVY  
 ORANGE  
 RED 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 26.82 24.38 23.80  

Pack: 5u. CAJA: 30u. 
 
 
 

 

Ref. K632 CORTAVIENTO EAGLE II 
 

Cortaviento forrado, 220 gr/m2.  
Exterior: 100% nylon 210 T revestido acrílico. Interior cuerpo de forro 100% poliéster con 

¾ de poliéster/tejido de punto y ¼ de mesh. Interior mangas de forro 100% poliéster. 

Cierre con cremallera. Dos bolsillos delanteros con presillado contrastado. Un bolsillo 

interior. Cordón elástico con bloqueadores para ajustar la prenda en parte inferior. 

Capucha en cuello. Cremallera interior para facilitar la personalización. 
 
 

 BLACK  
 NAVY  
 RED 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 25.50 24.28 23.32 

 
Pack: 1u. CAJA: 25u.  
También disponible en tallas 3XL y 4XL 

 
 

 

Ref. BCOCS CHAQUETA OCEAN SHORE 
 

Chaqueta Ocean Shore 100% nylon Taffetta® impermeable. Interior de vellón 

micro­polar 100% poliéster. Cierre con cremallera y tapa con Velcro®. Tirador de 

cremallera de color contrastado. Capucha integrada en el cuello. Dos bolsillos exteriores 

y dos interiores para móvil y billetera. Cordón interior deslizante en la parte inferior con 2 

bloqueadores. Puños ajustables con Velcro®. Cremallera interior en los bajos de la 

espalda para facilitar la estampación y bordado. Forro de color contrastado. 
 
 

 BLACK  
 DARK GREY  
 NAVY  
 OLIVE  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 32.68 29.70 28.88  

Pack: 5u. CAJA: 30u. 
 
 

 



Ref. K654 CHAQUETA CON FORRO POLAR TORNADO 
 

Chaqueta con forro polar Tornado. Exterior 100% nylon revestido acrílico ­ 330 gr/m2. 

Forro de polar con cremallera. Capucha extraible mediante una cremallera. Tapeta en 

puños para su ajuste. Bolsillos laterales y varios interiores. Cremallera interior para 

facilitar la personalización. Cordón ajustable en el bajo de la prenda. 
 
 

 BLACK  
 NAVY  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 30.96 29.48 28.30  

Pack: 1u. CAJA: 25u. 
 
 
 
 
 
 

Ref. K684 CHAQUETA FORRADA PACK 
 

Chaqueta forrada Pack de 200 gr/m2. Exterior:nylon Ripstop. Forro de tejido  
de punto/poliéster. Tres bolsillos exteriores con cremallera. Capucha en el cuello. 

Cordón ajustable en cintura. Cremallera interior para facilitar la personalización. 
 
 

 BLACK­DARK GREY  
 BLACK­RED  
 NAVY­LIGHT GREY  
 NAVY­WHITE  
 ORANGE­DARK GREY  
 RED­DARK GREY  
 ROYAL BLUE­LIGHT GREY 

 
 

Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 30.00 28.58 27.42  

Pack: 1u. CAJA: 25u. 
 
 
 

Ref. BCCUG CHAQUETA URBAN GAME 
 

Chaqueta Urban Game 100% nylon Taffeta® impermeable. Cuerpo 100% poliéster 

(interior de rejilla). Mangas 100% poliéster. Mangas raglán con banda de color 

contrastado. Cierre con cremallera. Capucha integrada en el cuello con cierre de Velcro®. 

Tirador y cordones elásticos de color contrastado. Un bolsillo interior para billetera y dos 

exteriores. Puños ajustables con Velcro®. Cordón de ajuste en la parte inferior con 

bloqueadores. Cremallera en la parte media del forro para facilitar la personalización. 
 
 

 BOTTLE GREEN­WHITE  
 BLACK­WHITE  
 NAVY­WHITE 

 
 

Tallas: M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 25.04 22.76 22.16  

Pack: 5u. CAJA: 30u. 
 
 
 
 

 



Ref. K677 CHAQUETA PARKA 
 
 
 
 
 
 
 
 

BLACK  ORANGE 
  

RED 
  

BEIGE  
  

ROYAL BLUE 
  

CHOCOLATE  
  

YELLOW 
  

DARK GREY  
   

FOREST GREEN   

KELLY GREEN   

NAVY   
 

 
Tallas: S 4XL M 3XL L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 40.60 38.66 37.12  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 

Ref. BCCCOM CHAQUETA COCOON + MEN 
 

Parka cómoda y cálida, edición en colores brillantes. Cremallera frontal totalmente cubierta con 

remaches cerrados y tirador de la cremallera en color contrastado. Capucha acolchada con tacto 

plumas (extraíble con cremallera), 2 bolsillos frontales con cremallera y tirador en color 

contrastado, 1 bolsillo interior para cartera. Puños elásticos ajustables con Velcro®. Impresión 

y bordado fácil gracias a una cremallera invisible en la parte media de la espalda. 
 
 

 GLOSSY BLACK  
 NAVY  
 RED 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 59.34 53.94 52.64  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 

 

Ref. BCCCOW CHAQUETA COCOON + WOMEN 
 

Parka cómoda y cálida, edición colores brillantes. Cierre con cremallera y tirador en color 

contrastado, tapa con automáticos. Capucha acolchada con tacto plumas extraíble con 

cremallera, 2 bolsillos frontales con cremallera y tirador en color contrastado. Dobladillo 

interior con cordón y dos bloqueadores. Puños abiertos. Decoración fácil gracias a una 

cremallera invisible en la parte media de la espalda. 
 
 

 GLOSSY BLACK  
 NAVY  
 RED  
WHITE 

 

 
Tallas: XS S M L  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 59.34 53.94 52.64  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 

 



Ref. BCCRM CHAQUETA REAL + MEN 
 

Parka de invierno.Capucha de tres partes con ojales y cordeles planos. Capucha de tejido 

polar. Dos bolsillos frontales con cremallera. Un bolsillo interior con cremallera para 

cartera. Impresión y bordado fácil gracias a una cremallera invisible en la parte baja del 

forro. Mangas ergonómicas y codos articulados. Impermeable hasta 1.000 mm. Capa de 

poliuretano y acabado impermeable. Forro de vellón micro­polar con tratamiento 

anti­pilling. Cuello alto que mantiene el cuello cálido al proteger contra el viento y el frío. 
 
 

 BLACK  
 DEEP RED  
 NAVY  
 ORANGE  
 ROYAL BLUE  
WHITE 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 40.08 36.44 35.50  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 

 

Ref. BCCRW CHAQUETA REAL + WOMEN 
 

Chaqueta Real Woman 100% poliéster taslán impermeable. Forro 100% poliéster 

Tafetta® acolchado. Cierre con cremallera oculta bajo solapa de Velcro®. Capucha 

integrada en el cuello. Dos bolsillos delanteros y uno interior para móvil. Puños ajustables 

con Velcro®. Forro y detalles de color contrastado. Cremallera en el bajo de la espalda 

para fácil personalización. Tejido exterior de poliéster para fácil estampación. 
 

 
 BLACK  
 DEEP RED  
 NAVY  
 ORANGE  
 ROYAL BLUE  
WHITE 

 

 
Tallas: XS S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 40.08 36.44 35.50  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 

Ref. K639 CHAQUETA SCORE 
 

Chaqueta con mangas desmontables, 475 gr/m2. Exterior:100% poliéster revestido PVC.  
Interior cuerpo de forro polar 100% poliéster. Interior mangas: guata 100% poliéster.  
Tejido flexible y confortable. Cierre con cremallera. Tres bolsillos exteriores con cremallera.  
Tres bolsillos interiores (2 con cremallera, 1 para móvil). Mangas separables por cremallera.  
Cordón de apretadura interior contrastado en el bajo de la ropa. Capucha en cuello.  
Cremallera interior para facilitar la personalización. 

 
 

 BLACK­ORANGE­BLACK  
 DARK GREY­ORANGE­DARK GREY  
 NAVY­GREY­NAVY  
 RED­BLACK 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 44.40 42.28 40.60  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 



Ref. K657 CHAQUETA PARKA 3 IN 1 
 

Chaqueta Parka 3 in 1,605 gr/m2. Exterior: 100% poliéster revestido PVC­costuras 

impermeables. Interior de forro doble: cuerpo de malla y mangas 100% poliéster. 
Cierre con cremallera y solapa con corchetes. Cuatro bolsillos delanteros. Puños 

ajustables. Capucha y forro polar interior 100% poliéster, desmontable. Cremallera 

interior para facilitar la personalización. 
 

 
 BLACK  

 BLACK­RED  
 NAVY 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 61.80 58.86 56.50  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 

Ref. BC3IN CHAQUETA 3 IN 1 
 

Chaqueta 3 IN 1. Exterior: tejido impermeable 100% nylon Heavy Taslan. Capucha forrada 

integrada en el cuello. Costuras impermeables. Cierre con cremallera, solapa con corchetes y 

Velcro®. Dos bolsillos frontales dobles con cremallera de acceso lateral y horizontal. 
Bolsillo exterior para móvil e interior para cartera. Chaqueta interior: Extraible. Ajustable 

a la chaqueta externa mediante cremallera. Dos bolsillos frontales. 
 
 

 BLACK­HEATHER GREY 
 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 99.12 90.10 87.78  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. J140M CHAQUETA DE SOFTSHELL 
 

Chaqueta de Softshell 92/8% poliéster/elastán, 340 gr/m2. Tejido soft shell, con 3 

capas transpirables. Resistente al viento y al agua. 5.000 mm. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CACTUS  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 57.10 51.90 49.82  

Pack: 1u. CAJA: 12u.  
También disponible en talla 3XL Y 4XL. 
 
 
 
 

 



Ref. J140F CHAQUETA DE SOFTSHELL MUJER 
 

Chaqueta de Softshell 92/8% poliéster/elastán, 340 gr/m2. Tejido soft shell, 

con 3 capas transpirables. Resistente al viento y al agua. 5.000 mm. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CACTUS  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 

 
Tallas: XS S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 57.10 51.90 49.82  

También disponible en tallas XXL, 3XL y 4XL, en packs.  
Pack: 1u. CAJA: 10u. 

 
 

 

Ref. BCSC CHAQUETA SOFTSHELL CON CAPUCHA 
 

Chaqueta softshell con capucha ajustable y desmontable 94% poliéster/6% elastán. 

Interior tejido micropolar transpirable, forro de malla de poliéster, protector de barbilla con 

banda de cierre, bolsillos laterales con cremallera oculta, mangas raglán con bajo 

ajustable con banda de cierre. Cintura ajustable con cordón elástico con topes, acceso 

para serigrafiar a la izquierda del pecho. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 DARK GREY  
 NAVY  
 RED  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 66.70 60.64 59.12  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 

 

Ref. BCWSC CHAQUETA SOFTSHELL WOMEN CON CAPUCHA 
 

Chaqueta softshell para mujer con capucha ajustable y desmontable 94% poliéster/6% 

elastán. Interior tejido micropolar transpirable, forro de malla de poliéster, protector de 

barbilla con banda de cierre, bolsillos laterales con cremallera oculta, mangas raglán con 

bajo ajustable con banda de cierre. Cintura ajustable con cordón elástico con topes, 

acceso para serigrafiar a la izquierda del pecho. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 DARK GREY  
 NAVY  
 RED  
WHITE 

 
 

Tallas: XS S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 66.70 60.64 59.12  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 



Ref. KM304 CHAQUETA SOFTSHELL 
 

Chaqueta softshell con cremallera, 100% poliéster de 305 gr/m2. Tejido termoadherido 

ligero de tres capas transpirables e impermeables. Exterior: 100% poliéster­membrana 

intermediaria transpirable,capa interior de micropolar. Bolsillos con cremallera, en 

pecho lado derecho y costado izquierdo. Cremalleras impermeables. Acabados con 

pespunte en zigzag. 
 

 
 NAVY­ECUME 

 
 

Tallas: M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 66.00 62.86 60.34  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. KM305 CHAQUETA SOFTSHELL PARA MUJER 
 

Chaqueta Softshell con cremallera para mujer, 100% poliéster de 305 gr/m2.  
Tejido termoadherido ligero de tres capas transpirables e impermeables. Exterior: 100% poliéster 

­ membrana intermediaria transpirable, capa interior de micropolar. Bolsillo con cremallera en 

pecho, lado derecho. Cremalleras impermeables. Acabados pespunte en zigzag. 
 

 
 NAVY­ECUME 

 

 
Tallas: S M L  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 66.00 62.86 60.34  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. K401 CHAQUETA SOFTSHELL PARA HOMBRE 
 

Chaqueta softshell para hombre, 300 gr/m2.Tejido termoadherido de tres capas, transpirable 

3.000 BR e impermeable 6.000 mm. Exterior: 95% poliéster­5% elastán con membrana 

intermediaria transpirable. Interior: capa de micropolar. Cierre con cremallera. Dos bolsillos 

laterales con cremallera y un bolsillo con cremallera en manga izquierda. 
 

 
AQUA BLUE  TITANIUM 
  

WHITE BLACK   
 DARK CHOCOLATE  
 NAVY  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 46.50 44.28 42.52 
Color 46.50 44.28 42.52  

Pack: 1 u. CAJA: 10u.  
También disponible en tallas 3XL y 4XL 
 
 
 



Ref. K400 CHAQUETA SOFTSHELL PARA MUJER 
 

Chaqueta softshell para mujer, 300 gr/m2. Tejido termoadherido de 3 capas, 

transpirable 3000 BR e impermeable 6.000 mm. Exterior: 95% poliéster­5% elastán con 

membrana intermediaria transpirable. Interior: capa de micropolar. Forma entallada.  
Cierre con cremallera. Dos bolsillos laterales con cremallera. Un bolsillo con 

cremallera en manga izquierda. 
 
 

AQUA BLUE  TITANIUM 
  

WHITE BLACK   
 DARK CHOCOLATE  
 NAVY  
 RED 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 40.50 38.58 37.02  

Pack: 1u. CAJA: 10u.  
También disponible en tallas 3XL y 4XL 

 
 

Ref. SW900 CHAQUETA SOFTSHELL HOMBRE 
 

Chaqueta softshell 93/7% poliéster/elastán de 340 gr/m2. Tejido termoadherido ligero 

de tres capas transpirables e impermeables. Transpirable, windproff y resistente al 

agua hasta 5.000 mm. 
 
 

 BLACK  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 36.00 34.28 32.92  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. SW950 CHAQUETA SOFTSHELL MUJER 
 

Chaqueta softshell mujer 93/7% poliéster/elastán de 340 gr/m2. Tejido 

termoadherido ligero de tres capas transpirables e impermeables. 

Transpirable,windproff y resistente al agua hasta 5.000 mm. 
 
 

 BLACK  
 RED 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 36.00 34.28 32.92  

Pack: 1u. CAJA: 15u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. K405 CHAQUETA SOFTSHELL BICOLOR 
 

Chaqueta softshell ripstop bicolor. Tejido termoadherido de 3 capas, transpirable 

3.000 gr/m2/24h e impermeable 8.000 mm. Exterior: 95%poliéster/5%elastán.  
Interior: capa micropolar. Dos bolsillos con cremallera en parte delantera. 1 

bolsillo en pecho derecho. 
 
 

 BLACK­DARK GREY  
 ORANGE­DARK GREY 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 67.20 64.00 61.44  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. J520M CAZADORA SPORTS SHELL 5000 
 

Cazadora sport shell 5000 hombre,con forma ergonómica, se ajusta al cuerpo.  
Exterior y forro de poliéster 100%. Diseñado para actividades extremas.  
Cremallera central YKK. Prenda resistente al agua.Transpirable: 5.000 g/m2 durante 24 horas.  
Gramaje: 260 gr/m2. 

 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CACTUS  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 79.10 71.90 69.02  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 

Ref. J520F CAZADORA SPORTS SHELL 5000 MUJER 
 

Cazadora sports shell mujer, con forma ergonómica, que se ajusta al cuerpo.  
Exterior y forro de Poliéster 100%. Prenda resistente al agua. Cremallera central YKK.  
Transpirable: 5.000 gr/m2 durante 24 horas. Gramaje 260 g/m2. 

 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CACTUS  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 79.10 71.90 69.02  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 
 



Ref. J500M CAZADORA HYDRA­SHELL 2000 
 

Cazadora Hydra­Shell 2000, 100% nylon ripstop, 140 gr/ m2. Corte moderno y acabado 

mate. Prenda resistente al agua, recubierta de poliuretano y con costuras reforzadas en 

los sitios clave. Tejido resistente al agua hasta 2.000 mm. Transpirable: 2.000 g/m2 

durante 24 horas. Completamente forrado con una discreta cremallera en el dobladillo 

que facilita la decoración de la prenda. 
 
 

 BLACK  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 48.30 43.90 42.14  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 

 

Ref. J510M CAZADORA HYDRAPLUS 2000 
 

Cazadora Hydraplus 2000, 100% nylon taslon, 190 gr/m2. Facilita la libertad de 

movimientos: codos articulados, mangas de raglán y capucha oculta. Características 

avanzadas: bolsillos térmicos con cierre de cremallera y bolsillo interior para móvil. 

Capucha oculta de 3 piezas. Prenda resistente al agua, recubierta de poliuretano y 

con costuras reforzadas en los sitios clave. Tejido resistente al agua hasta 2.000 

mm. Transpirable: 2.000 g/m2 durante 24 horas. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 64.24 58.40 56.06  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 

Ref. J510F CAZADORA HYDRAPLUS 2000 DE MUJER 
 

Cazadora Hydraplus 2000 mujer, 100% nylon taslon,190 gr/ m2.Facilita la libertad de 

movimientos:codos articulados, mangas raglán y capucha oculta. Características avanzadas: 

bolsillos térmicos con cierre de cremallera y bolsillo interior para móvil. Capucha oculta.Prenda 

resistente al agua, recubierta de poliuretano y con costuras reforzadas. Tejido resistente al 

agua hasta 2.000 mm. Transpirable: 2.000 g/m2 durante 24 horas. Completamente forrado con 

una discreta cremallera que facilita la decoración de la prenda. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 64.24 58.40 56.06  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 

 



Ref. J530M CAZADORA AISLANTE COMBINABLE 
 

Cazadora aislante combinable para hombre,100% nylon mate taffeta de 80 gr/m2. Relleno 

compacto y ligero,la chaqueta aísla tanto si se lleva de forma independiente como debajo 

de otra prenda. Plegable en su propio bolsillo. Acabado DWR para proporcionar mayor 

impermeabilidad. Entallada, por lo que se reduce su grosor. Cremallera frontal YK. 

diseñada para su utilización conjunta con la prenda J540M como capa de abrigo adicional. 
 
 

 BLACK  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 36.30 33.00 31.68  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 
 
 

 

Ref. J530F CAZADORA AISLANTE COMBINABLE MUJER 
 

Cazadora aislante combinable mujer, 100% nylon mate taffeta de 80 gr/m2. Relleno 

compacto y ligero, la chaqueta aísla tanto si se lleva de forma independiente como 

debajo de otra prenda. Plegable en su propio bolsillo, acabado DWR para proporcionar 

mayor impermeabilidad. Entallada, por lo que se reduce su grosor. Diseñada para su 

utilización conjunta con la prenda J540F como capa de abrigo adicional. 
 
 

 BLACK  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 36.30 33.00 31.68  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 
 
 

 

Ref. J540M CAZADORA SPORTS TECHNICAL 10000 
 

Cazadora de 185gr/m. Diseñada para la actividad extrema. Capucha elástica de 8 piezas. 

Codos articulados para proporcionar libertad de movimientos, cremalleras de ventilación 

bajo el brazo que permiten la regulación de la temperatura. Bolsillos sellados y cortados 

con láser, cremalleras impermeables en el pecho y en los bolsillos delanteros. Bolsillo 

interior para el móvil. Tejido resistente al agua hasta 10.000 mm. Muy transpirable: 8.000 

gr/m2 durante 24 horas. *Diseñada para su utilización conjunta con la prenda J530M. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CACTUS  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 77.00 70.00 67.20  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 

 



Ref. J540F CAZADORA SPORTS TECHNICAL 10000 MUJER 
 

Cazadora mujer, 185gr/m. Capucha elástica. Cremalleras de ventilación bajo el brazo que 

permiten la regulación de la temperatura. Bolsillos sellados y cortados con láser, 

cremalleras impermeables en el pecho y en los bolsillos delanteros, bolsillos térmicos con 

cierre de cremallera y bolsillo interior para el móvil. Solapas exteriores, aíslan de las 

condiciones atmosféricas. Tejido resistente al agua hasta 10.000 mm. Muy transpirable: 

8.000 gr/m2 durante 24 horas. *Diseñada para su utilización conjunta con la prenda J530F. 
 
 

 AZURE  
 BLACK  
 CACTUS  
 CLASSIC RED  
 FRENCH NAVY  
 TITANIUM 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 77.00 70.00 67.20  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 

Ref. J550M CAZADORA GORE-TEX PARA HOMBRE 
 

Cazadora Gore-tex, 100% poliéster. Capucha desplegable de 10 piezas con cremallera. 

Bolsillos delanteros de gran tamaño. Garantía Gore para mantener el cuerpo seco en 

todo momento. Impermeable según estándar Gore 100 kpa (14,5 psi). Costuras 

reforzadas. Para mantener la garantía Gore-Tex, los bordados han de ser sellados con 

cinta Gore-Tex o deben realizarse a través del bolsillo ubicado en el pecho izquierdo. 

Gore-Tex, Gore y diseños son una marca registrada de W.L. Gore & Associates. 
 
 

 BLACK 
 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 173.80 158.00 151.68  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 
 
 

 

Ref. J550F CAZADORA GORE-TEX PARA MUJER 
 

Cazadora Gore-tex, 100% poliéster, taslan de 2 capas 130 gr. Capucha desplegable de 10 

piezas. Codos articulados. Garantía Gore para mantener el cuerpo seco en todo momento. 

Impermeable según estándar Gore 100 kpa (14,5 psi). Costuras totalmente reforzadas con 

material Gore.Para mantener la garantía Gore-Tex, los bordados han de ser sellados con cinta 

Gore-Tex o deben realizarse a través del bolsillo ubicado en el pecho izquierdo. Gore-Tex, 

Gore y diseños son una marca registrada de W.L. Gore & Associates. 
 
 

 BLACK 
 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 173.80 158.00 151.68  

Pack: 1u. CAJA: 12u. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ref. K670 CHALECO INDY MULTIBOLSILLOS 
 

Chaleco multibolsillos Indy 100% algodón popelina, 160 gr/m2. Medio forro de malla.  
Cremallera de color bronce. Un bolsillo interior. 

 

 
BLACK 

 
BEIGE 

 
GREEN OLIVE 

 
NAVY 

 

 
Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 24.00 22.86 21.94  

Pack: 1u. CAJA: 25u. 
 
 
 

 

Ref. K679 CHALECO RECORD 
 

Chaleco Record 100% nylon en el lado exterior y 100% poliéster polar en el interior.  
Dos bolsillos exteriores. 

 
 

BEIGE­BLACK  RED­GREY 
  

ROYAL BLUE­BLACK 
  

BLACK­GREY  
  

YELLOW­GREY 
  

DARK GREY­BLACK  
    

 FOREST GREEN­BEIGE  
 ICE BLUE­NAVY  
 NAVY­GREY  
 ORANGE­BLACK 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 15.52 14.78 14.18  

Pack: 1 u. CAJA: 25u.  
También disponible en talla 3XL 

 
 
 

Ref. K649 CHALECO DISCOVERY II 
 

Chaleco Discovery II multibolsillo. Exterior: 100% nylon Taslán, 350 gr/m2. Forro polar 100% 

poliéster­interior acolchado 100% poliéster. Cierre con cremallera doble cursor. Siete bolsillos 

exteriores, 1 para móvil. Cremallera interior para facilitar la personalización. 
 
 

 BLACK  
 BEIGE­DARK GREY  
 NAVY­NAVY 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 35.28 33.60 32.26  

Pack: 1u. CAJA: 10u.  
También disponible en talla 3XL 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ref. K659 CHALECO MESSENGER 
 

Chaleco de forro polar, 520 gr/m2. Exterior: 100% poliéster revestido PVC. Forro 

compuesto: parte superior de forro polar y inferior nylon. Varios bolsillos exteriores. 

Bolsillo para el movil en el interior. Cremallera interior para facilitar la 

personalización. Cordón ajustable con bloqueador en el bajo. 
 
 

 BLACK  
 NAVY 

 

 
Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 24.60 23.42 22.50  

Pack: 1u. CAJA: 10u.  
También disponible en talla 3XL 

 
 
 
 
 

 

Ref. K681 CHALECO BODYWARMER ALASKA 
 

Chaleco Bodywarmer Alaska 100% nylon Taslan. Interior acolchado de forro doble 

polar. Tres bolsillos exteriores con cremallera y uno interior. Cremallera para facilitar 

la personalización. 
 
 

BLACK­DARK GREY  OLIVE­ORANGE 
  

RED­GREY 
  

BEIGE­BEAR BROWN  
  

SKY BLUE­NAVY 
  

DARK CHOCOLATE­BLACK  
    

 DARK GREY­GREY  
 FOREST GREEN­BLACK  
 NAVY­GREY  
 ORANGE­LIGHT GREY 

 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 34.20 32.58 31.26  

Pack: 1u. CAJA: 10u.  
También disponible en talla 3XL 

 
 

Ref. K403 CHALECO SOFTSHELL PARA HOMBRE 
 

Chaleco softshell para hombre, 300 gr/m2. Tejido termoadherido de tres capas, 

transpirable 3.000 BR e impermeable 3.000 mm. Exterior: 95% poliéster­5% elastán con 

membrana intermediaria transpirable. Interior: capa de micropolar. Cierre con cremallera.  
Dos bolsillos laterales con cremallera y un bolsillo con cremallera en pecho derecho. 

 
 

 AQUA BLUE  
 BLACK  
 NAVY  
 RED  
 TITANIUM  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 33.00 31.42 30.18  

Pack: 1 CAJA: 10u.  
También disponible en tallas 3XL y 4XL 

 
 

 



Ref. K404 CHALECO SOFTSHELL PARA MUJER 
 

Chaleco softshell para mujer, 300 gr/m2. Tejido termoadherido de tres capas, 

transpirable 3.000 BR e impermeable 3.000 mm. Exterior: 95% poliéster­5% elastán con 

membrana intermediaria transpirable. Interior:capa de micropolar. Cierre con cremallera. 

Dos bolsillos laterales con cremallera y un bolsillo con cremallera en pecho derecho. 
 

 
 AQUA BLUE  
 BLACK  
 NAVY  
 RED  
 TITANIUM  
WHITE 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 31.50 30.00 28.80  

Pack: 1u. CAJA: 10u.  
También disponible en tallas 2XL, 3XL y 4XL 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 







Pantalones 



Ref. K770 BERMUDA 
 

Bermuda 100% algodón. 275 gr/m2. Cintura elástica con pasadores para cinturón.  
Dos bolsillos laterales. Un bolsillo trasero con botón. 

 

 
BEIGE 

 
NAVY 

 
WHITE 

 

 
Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco/color 20.70 19.72 18.92  

Pack: 1u. CAJA: 25u. 
 
 
 
 
 

 

Ref. KM401 SHORT MULTIBOLSILLOS 
 

Short multibolsillos 100% algodón emerizado y lavado, 225 gr/m2. Cierre con 

cremallera y botón. Cordón de ajuste en la cintura. Presillados en bolsillo y pasadores.  
Seis bolsillos: tres con corchetes ocultos (dos con ojetes), uno con cremallera y dos laterales. 

 
 

 ECUME  
 NAVY 

 
 

Tallas: 38 40 42 44 46 48 50  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 33.00 31.42 30.18  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. K777 BERMUDA TREKKER 
 

Bermuda multibolsillos 100% algodón twill, 240 gr/m2. Dos bolsillos aplicados delanteros.  
Cinco bolsillos con cartera más un bolsillo para teléfono móvil. Cremallera aspecto bronce. 

 
 

 BLACK  
 DARK GREY  
 MASTIC  
 NAVY 

 

 
Tallas: 38 40 42 44 46 48  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 28.50 27.14 26.06  

Pack: 1u. CAJA: 25u. 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. BCSHO PANTALON SHORT 
 

Pantalón Short 100% algodón peinado, 185 gr/m2. Hilo de malla continua (Ring­Spung).  
Cintura elástica. Dos bolsillos laterales y uno trasero. Largo hasta la rodilla. 

 
 

 BLACK  
 NAVY  
 SPORT GREY 

 
 

Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 9.10 8.28 7.98  

Pack: 10u. CAJA: 50u. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. KO400 PIRATA HOMBRE TRANSPIRABLE 
 

Pantalón pirata transpirable, 100% nylon Taslan exterior e interior malla 100% poliéster, 

105 gr/m2. Tejido ligero, confortable, suave y de secado rápido. Anti UV 40. 

Multibolsillos: Bolsillo alargado para utensilios, con cremallera y algunos forrados de 

malla.Tirador en cremallera, presillados, bolsillo trasero e interior de cintura 

contrastados. Bajos de pantalón y cintura ajustable con cordón. Anillo en cintura para el 

mosquetón. Corchetes de plástico negro. 
 
 

 CHARCOAL  
 SAND 

 
 

Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 41.38 39.40 37.82  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 

 

Ref. KO401 PIRATA MUJER TRANSPIRABLE 
 

Pantalón pirata transpirable, 100% nylon Taslan exterior e interior malla 100% poliéster, 

105 gr/m2. Tejido ligero, confortable, suave y de secado rápido. Anti UV 40. Multibolsillos: 

Bolsillo alargado para utensilios, con cremallera y algunos forrados de malla. Tirador en 

cremallera, presillados, bolsillo trasero e interior de cintura contrastados. Cintura 

ajustable mediante una tapeta con corchetes. Anillo en cintura para el mosquetón. 
 
 

 CHARCOAL  
 SAND 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 37.20 35.42 34.02  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ref. K786 PANTALON BEACH 
 

Pantalón Beach Pants 100% algodón sheeting. 280 gr/m2. Cierre con cremallera y botón.  
Puntos de paro en rojo. Cintura elástica con cordón regulable. Pinzas en las rodillas.  
Bolsillo trasero con velcro®. Puede convertirse en pantalones cortos mediante una trebilla. 

 
 
 

BEIGE 
 
 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 22.50 21.42 20.58  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 

 

Ref. K771 PANTALON BERMUDA 2 EN 1 
 

Pantalón convertible en bermuda, 70/30% algodón/nylon, con una cremallera 

puesta en cada pernera a la altura de la rodilla. 
 

 
BEIGE 

 
NAVY 

 
 
 

Tallas: S M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 30.00 28.58 27.42  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. KO402 BERMUDA HOMBRE 2 EN 1 TRANSPIRABLE 
 

Pantalón bermuda 2 en 1, transpirable. 100% nylon Taslan. Interior de malla 100% 

poliéster, 105 gr/m2. Tejido ligero, confortable, suave y de secado rápido. Anti UV 40. 

Puede convertirse en bermuda mediante cremallera. Multibolsillos. Tirador de 

cremallera, presillados, pespunte e interior de cintura contrastados. Cintura y bajos de 

pantalón con tapa autoajustable. Anillo en cintura para uso de mosquetón. Corchetes de 

plástico negro. Bajos de pantalón con triangulo de malla y cremallera. 
 
 

 CHARCOAL  
 SAND 

 
 

Tallas: M L XL XXL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 50.80 48.38 46.44  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 



Ref. KO403 BERMUDA MUJER 2 EN 1 TRANSPIRABLE 
 

Pantalón bermuda 2 en 1, transpirable. 100% nylon Taslan. Interior de malla 100% 

poliéster,105 gr/m2.Tejido ligero, confortable, suave y de secado rápido. Anti UV 40. 

Puede convertirse en bermuda mediante cremallera. Multibolsillos.Tirador de 

cremallera, presillados, pespunte e interior de cintura contrastados. Cintura y bajos de 

pantalón con tapa autoajustable. Anillo en cintura para uso de mosquetón. corchetes de 

plástico negro. Bajos de pantalón con triangulo de malla y cremallera. 
 
 

 CHARCOAL  
 SAND 

 
 

Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 48.04 45.74 43.92  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 

 

Ref. KSP105 PANTALON PARA HOMBRE 
 

Pantalón para hombre 100% algodón 270 gr/m2. Cierre con cremallera y botón. 

Seis bolsillos delanteros, dos de los cuales con cremallera. Dos bolsillos traseros 

con tapa auto agarrante. 
 
 

 BLACK  
 DARK GREY  
 KHAKI  
 NAVY 

 

 
Tallas: 38 40 42 44 46 48  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 40.50 38.58 37.02  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 

Ref. 15330 PANTALON FELPA 
 

Pantalón Felpa 30/70% poliéster/algodón, 280 gr/m2. Frontal y trasero diferenciado.  
Pernera ancha y sin costura externa. Cintura elástica con cordón ajustable a tono.  
Bolsillos laterales de doble forro. Bajos abiertos sin elástico. 

 
 

 GREY MOTTLED  
 DARK NAVY  
 BLACK 

 

 
Tallas: S M L XL  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Color 11.28 10.74 10.20  

Pack: 12u. CAJA: 36u. 
 
 
 
 
 
 
 

 



Ref. KSP101 PANTALON PIRATA 
 

Pantalón Pirata 100% algodón. Cierre con cremallera. Bajos con cordón regulable.  
Dos bolsillos laterales. Un bolsillo trasero con cremallera en la pierna derecha.  
Dos superpuestos en cada pierna, uno con cremallera y uno con velcro®.  
Interior de cintura multicolor. 

 
 BLACK  
 KHAKI  
WHITE 

 

 
Tallas: 36 38 40 42 44  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 25.50 24.28 23.32  

Pack: 1u. CAJA: 20u. 
 
 
 
 
 
 
 

Ref. KSP106 PANTALON PARA MUJER 
 

Pantalón para mujer. 100% algodón cañamazo. 200 gr/m2. Cierre mediante tres botones. 

Multibolsillos. Pespunte con hilo espeso. Bajos de pantalón ajustables mediante 
cordón regulable. 

 
 

 BLACK  
 KHAKI  
WHITE 

 

 
Tallas: 36 38 40 42 44  
Precio PACK CAJA 10 CAJAS 
Blanco 30.00 28.58 27.42  

Pack: 1u. CAJA: 10u. 
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